
Політика конфіденційності 

   
Ми визнаємо важливість конфіденційності інформації. У цьому документі описується, яку особисту 
інформацію ми отримуємо та збираємо, коли Ви користуєтеся сайтами Астра ЮГ Телеком. Ми 

сподіваємося, що ці відомості допоможуть Вам приймати усвідомлені рішення щодо особистої 
інформації, що надається нам. 
 
ЗАГАЛЬНОДОСТУПНА ІНФОРМАЦІЯ 
Якщо ви просто переглядаєте сайт без реєстрації, інформація про вас не публікується на сайті.  
Коли ви пишете або редагуєте матеріали на сайті, ви публікуєте кожне слово з того, що 

написали, і ця інформація зберігатиметься і показуватиметься іншим відвідувачам проекту. Це 
стосується статей, корисних порад, матеріалів, особистих сторінок користувачів, коментарів тощо. 
 
ІДЕНТИФІКАЦІЯ КОРИСТУВАЧІВ 
Ви можете зареєструватись на сайті, а можете не реєструватися. 
Якщо Ви зареєструвалися, Ви ідентифікуватиметеся Вашим ім'ям учасника. Це може 

бути ваше справжнє ім'я (якщо ви цього хочете) або Ви можете віддати перевагу публікуватися під 
псевдонімом - тим ім'ям, яким представилися під час створення облікового запису. Інші 
зареєстровані відвідувачі сайту зможуть переглянути дані, зазначені Вами під час реєстрації. 
 
ЕЛЕКТРОННА ПОШТА 
Адреса електронної пошти, вказана Вами при реєстрації, не відображається іншим відвідувачам 
сайту. 
 

Ми можемо зберігати повідомлення електронною поштою та інші листи, надіслані користувачами, 
щоб обробляти питання користувачів, відповідати на запити та удосконалювати наші служби. 
 

КУКІ (COOKIE)  
Коли ви відвідуєте сайт, на ваш комп'ютер надсилаються один або кілька файлів cookie. Це 
невеликий файл, у якому містяться набори символів і дозволяє ідентифікувати браузер. Коли Ви 

реєструєтеся на сайті, на Ваш комп'ютер можуть надсилатися додаткові файли cookie, які дозволяють 
уникнути повторного введення імені користувача (і можливо пароля) при наступному візиті. Ви можете 
стерти їх після закінчення сеансу, якщо використовуєте загальнодоступний комп'ютер і не бажаєте 

відкривати свій псевдонім наступним користувачам комп'ютера (у такому випадку вам також потрібно 
очистити кеш браузера). Ми використовуємо файли cookie, щоб підвищити якість своїх послуг шляхом 
збереження налаштувань користувача та відстеження тенденцій у діях користувачів, наприклад, при 

пошуку. Більшість браузерів спочатку настроєні так, щоб приймати файли cookie, проте Ви можете 
повністю заборонити використання файлів cookie або налаштувати показ повідомлень про їх 
надсилання. Однак деякі функції сайту можуть працювати неправильно без файлів cookie. 
 

   
ПРОТОКОЛЮВАННЯ 
При кожному відвідуванні сайту наші сервери автоматично записують інформацію, яку Ваш 

браузер передає під час відвідування веб-сторінок. Як правило, ця інформація включає запитувану 
веб-сторінку, IP-адресу комп'ютера, тип браузера, мовні налаштування браузера, дату та час запиту, а 
також один або кілька файлів cookie, які дозволяють точно ідентифікувати ваш браузер. 
 

   
ПОСИЛАННЯ 
На цьому сайті посилання можуть бути в такому форматі, який дозволяє відстежувати, чи користуються 
ними відвідувачі. Ця інформація використовується для підвищення якості реклами.  
   
ЗМІНИ У ПОЛІТИЦІ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ 
Зауважте, що політика конфіденційності може періодично змінюватися.  
Усі зміни політики конфіденційності публікуються на цій сторінці.  

 


